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des Abgeordneten Burkard Dregger (CDU)

vom 13. März 2024 (Eingang beim Abgeordnetenhaus am 15. März 2024)

zum Thema:
Straßenreinigung in Reinickendorf-Ost (Wahlkreis 1)

und Antwort vom 27. März 2024 (Eingang beim Abgeordnetenhaus am 3. April 2024)
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Senatsverwaltung für
Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt

Herrn Abgeordneten Burkard Dregger (CDU)
über
die Präsidentin des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei - G Sen -

A n t w o r t
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/18569
vom 13.03.2024
über Straßenreinigung in Reinickendorf-Ost (Wahlkreis 1)

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung der Verwaltung:
Die Schriftliche Anfrage betrifft (zum Teil) Sachverhalte, die der Senat nicht aus eigener
Zuständigkeit und Kenntnis beantworten kann. Er ist gleichwohl um eine sachgerechte Antwort
bemüht und hat daher die Berliner Stadtreinigungsbetriebe (BSR) und das Bezirksamt
Reinickendorf von Berlin um Stellungnahmen gebeten, die von dort in eigener Verantwortung
erstellt und dem Senat übermittelt wurden. Sie werden in der Antwort an den entsprechend
gekennzeichneten Stellen wiedergegeben.

Frage 1:

In welcher Taktung werden die Straßen, Plätze und Parks in Reinickendorf-Ost (Wahlkreis 1) gereinigt? (Bitte um
genaue Aufschlüsselung nach Reinigungsklassen)

Antwort zu 1:

Die Rechtsgrundlage für die ordnungsmäßige Straßenreinigung bildet das
Straßenreinigungsgesetz (StrReinG). Hier ist nach §§ 1 Abs. 1 und 2 Abs. 1 geregelt, dass die
öffentlichen Straßen in der Baulast Berlins in den Reinigungsverzeichnissen A bis C aufgeführt
sind. Die ordnungsmäßige Reinigung der in den Reinigungsverzeichnissen A und B aufgeführten
Straßen obliegt nach § 4 Abs. 1 StrReinG den BSR. Die ordnungsmäßige Reinigung der im
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Reinigungsverzeichnis C aufgeführten Straßen obliegt den Anliegern jeweils vom Grundstück bis
zur Straßenmitte. Die in den Reinigungsverzeichnissen A und B aufgeführten Straßen werden
unter Berücksichtigung des Ausmaßes der Verschmutzung, der Verkehrslage sowie der
Bedeutung der Straße nach § 2 Abs. 2 StrReinG in Reinigungsklassen eingeteilt, nach denen sich
die durchschnittliche Zahl der Reinigungen in einem bestimmten Zeitabschnitt (Reinigungsturnus)
richtet. Die Aufstellung der Straßenreinigungsverzeichnisse, die Einteilung in Reinigungsklassen,
die Festlegung eines Reinigungsturnus und die mindestens durchzuführende Anzahl von
Reinigungen in einem bestimmten Zeitabschnitt erfolgen durch Rechtsverordnung. Gem. der
Verordnung über die Straßenreinigungsverzeichnisse und die Einteilung in Reinigungsklassen
lauten die Reinigungsklassen mit dem dazugehörigen Reinigungsturnus wie folgt:

- A1a, Reinigung im Durchschnitt 10-mal wöchentlich
- A1b, Reinigung im Durchschnitt 7-mal wöchentlich
- A2a, Reinigung im Durchschnitt 6-mal wöchentlich
- A2b, Reinigung im Durchschnitt 5-mal wöchentlich
- A3, Reinigung im Durchschnitt 3-mal wöchentlich
- A4, Reinigung im Durchschnitt 1-mal wöchentlich.

Die genaue Zuordnung der sich in Reinickendorf-Ost bzw. im Wahlkreis 1 befindlichen Straßen
und Straßenabschnitte zu den Reinigungsverzeichnissen und den Reinigungsklassen kann
eingesehen werden unter: VIS Berlin - StrReinVerzV BE | Landesnorm Berlin | Gesamtausgabe |
Verordnung über die Straßenreinigungsverzeichnisse und die Einteilung in Reinigungsklassen in
der ... | gültig ab: 01.01.1985.

Die BSR teilen hierzu mit:
„In dieser Übersicht sind die Reinigungsklassen in Reinickendorf Ost dargestellt. Eine genaue
Straßenliste mit den dazugehörigen Reinigungsklassen finden sich in der beigefügten Anlage.

https://gesetze.berlin.de/bsbe/document/jlr-StrReinVerzVBErahmen/part/X
https://gesetze.berlin.de/bsbe/document/jlr-StrReinVerzVBErahmen/part/X
https://gesetze.berlin.de/bsbe/document/jlr-StrReinVerzVBErahmen/part/X
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Reinigungsklassen
Rkl. 1a:  10x/Woche
Rkl. 1b:  7x/Woche
Rkl. 2a:  6x/Woche
Rkl. 2b:  5x/Woche
Rkl. 3:  3x/Woche
Rkl. 4:  1x/Woche“

Der Bezirk Reinickendorf teilt hierzu mit:
„Die Reinigung der Straßen liegt in der Zuständigkeit der Berliner Stadtreinigungsbetriebe AöR
(BSR). Wann, wo und wie oft hier die Reinigung erfolgt, ist in den Berliner
Straßenreinigungsverzeichnissen festgelegt. Es unterteilt die öffentlichen Straßen je nach
Verkehrslage, Ausbauzustand und Grad der Verschmutzung in die Klassen A, B und C. Auf den
Straßen der Reinigungsklasse C obliegt die Reinigung den Anliegern. Das Straßen und
Grünflächenamt ist für die Flächenreinigung und die Entleerung der Mülleimer der bezirklichen
Parks und Plätze zuständig. Ausnahmen bilden hier der Schäfersee, der in der Zuständigkeit der
BSR liegt. Die Parks und Plätze werden je nach Frequenz der Nutzung einmal wöchentlich
gereinigt und bei Bedarf auch mehrmals pro Woche. Orte oder Parkanlagen, die
bekanntermaßen häufig verschmutzt sind, wie zum Beispiel der Franz-Neumann-Platz, der
Letteplatz, der Schäferseepark, der Klemkepark und der Kienhorstpark, werden bis zu dreimal
wöchentlich gereinigt. Es gibt keine spezifischen Reinigungsklassen in diesem Zusammenhang.“

Frage 2:

Was beinhaltet die Straßenreinigung? Welche Maßnahmen werden konkret ergriffen?

Antwort zu 2:

Im Rahmen der ordnungsmäßigen Straßenreinigung sind die Straßen unter anderem von allen
Verschmutzungen zu reinigen, die zum sogenannten Straßenkehricht gehören. Hierzu zählen zum
Beispiel Dosen, Flaschen, Zigarettenschachteln, Zigarettenkippen, Papier, Bananenschalen usw.
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Darüber hinaus gehende Ablagerungen wie zum Beispiel Sperrmüll oder (Elektronik-)Schrott sind
nicht mehr von der ordnungsmäßigen Straßenreinigung erfasst. Hierbei handelt es sich um
illegale Ablagerungen bzw. um verbotswidrig abgelagerte Abfälle. Nach § 4 Abs. 1 des
Kreislaufwirtschafts- und Abfallgesetzes Berlin (KrW-/ AbfG Bln) sind Abfälle, die verbotswidrig
gelagert oder abgelagert wurden, zum Zwecke der Entsorgung von den BSR einzusammeln.

Die BSR teilen hierzu mit:
„Die BSR kommt den gesetzlichen Verpflichtungen zur Reinigung nach. Dennoch sind in
Reinickendorf Ost bereits kurz nach den Reinigungseinsätzen schnell wieder Verunreinigungen
festzustellen. Auch nach der Abfuhr illegaler Ablagerungen sind oft schon am nächsten Tag neue
Ablagerungen vorzufinden.

Um dem entgegenzuwirken, wurde in jüngster Vergangenheit ein Maßnahmenplan erstellt,
welcher unter der stetigen Kontrolle der Regionalstellenleitung, Logistikleitung sowie
Regionalzentrumsleitung steht.
Zu den getroffenen Maßnahmen gehören:

- Enge, arbeitsorganisatorische Unterstützung und Begleitung der vor Ort tätigen Gruppen
durch den Meisterbereichsleiter

- Mindestens einmal wöchentliche Entsorgung der illegalen Ablagerungen an den Hotspots
- Absenkung des Mechanisierungsgrads zur Erhöhung der Kapazitäten für die manuelle

Reinigung
- Zusätzliche Unterstützung im Gebiet Reinickendorf Ost bei Papierkorbentleerung und

Beseitigung illegaler Ablagerungen
- Zeitlich begrenzte zusätzliche Unterstützung bei der Grundreinigung
- Zusätzlicher Personaleinsatz von Bedarfskräften
- Unterstützung durch Sonderprojekte (Schülerprojekt; Leuchtturmprojekt) an mindestens

drei Tagen pro Woche

Darüber hinaus fand im März 2024 ein gemeinsamer Termin mit dem Bezirksamt statt, bei dem
man sich auf gemeinsame Aktionen verständigt hat. So sollen Rückschnitte und
Grünpflegearbeiten der Baumscheiben durch das Straßen- und Grünpflegeamt durch
gleichzeitige Reinigung der Straße durch die BSR begleitet werden.“

Frage 3:

Welche langfristigen Strategien oder Programme sind vorgesehen, um die Sauberkeit und Ordnung auf den
genannten öffentlichen Flächen nachhaltig sicherzustellen?
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Antwort zu 3:

Der Bezirk Reinickendorf teilt hierzu mit:
„Das Straßen- und Grünflächenamt bemüht sich durch Sensibilisierung und Einbindung der
Anwohner, die Sauberkeit und Ordnung der Anlagen zu verbessern. Im Rahmen des Programms
„Saubere Stadt“ werden Maßnahmen und Projekte zur Bekämpfung von Vermüllung
durchgeführt und das Bewusstsein für Abfallvermeidung, richtige Abfalltrennung und Recycling
gestärkt. Als bürgernahe Ansprechpartner, die ein neues, auf soziales Miteinander ausgerichtetes
Verhalten in den Berliner Parks fördern sollen, werden im Schäferseepark, im Kienhorstpark, am
Breitkopfbecken und im Klemkepark Parkläufer eingesetzt. Diese leisten niedrigschwellige
Aufklärungsarbeit, weisen Nutzer situationsangepasst auf Verstöße gegen die Parkordnung bzw.
das Grünanlagengesetz hin und dokumentieren Schäden.“

Die BSR teilen hierzu mit:
„Zum Erreichen einer nachhaltigen Stadtsauberkeit regt die BSR an, die bekannten Orte illegaler
Ablagerungen verstärkt durch das Ordnungsamt kontrollieren zu lassen. Darüber hinaus können
temporäre, bzw. dauerhafte Halteverbote die Reinigung der Straßenkante erleichtern und
verbessern. Zur Eindämmung illegaler Ablagerungen kann die Durchführung von BSR-Kieztagen
beitragen.“

Berlin, den 27.03.2024

In Vertretung
Britta Behrendt
Senatsverwaltung für
Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt



Reinigungsver
zeichn.

ROB
Reinigungsklas
se

verpflichtende
Samstagsreinigung

Straßenname Strasse (Info)

A
A 4
A 4 Flottenstr. Stegeweg - Kopenhagener Str.
A 4 Am Stand Klemkestr. - Am Stand ( Sackgasse  Sackgassenende )
A 4 Am Stand Am Stand - Klemkestr. ( Sackgasse Sackgassenende  )
A 4 Armbrustweg Armbrustweg - Armbrustweg ( Fußweg Sackgassenende Sackgassenende )
A 4 Armbrustweg Klemkestr. - Armbrustweg ( Sackgasse  Sackgassenende )
A 4 Aegirstr. Reginhardstr. - Reginhardstr. ( Sackgasse   )
A 4 Breitkopfstr. Klemkestr. - Grünrockweg
A 4 Breitkopfstr. Grünrockweg - Emmentaler Str.
A 4 Breitkopfstr. Raschdorffstr. - Amendestr.
A 4 Breitkopfstr. Amendestr. - Hausotterstr.
A 4 Breitkopfstr. Hausotterstr. - Mittelbruchzeile
A 4 Breitkopfstr. Hausotterstr. - Amendestr.
A 4 Breitkopfstr. Amendestr. - Raschdorffstr.
A 4 Büchsenweg Klemkestr. - Emmentaler Str.
A 4 Büchsenweg Klemkestr. - Klemkestr.
A 4 Büchsenweg Emmentaler Str. - Klemkestr.
A 4 Büchsenweg Klemkestr. - Klemkestr.
A 4 Büdnerring Reginhardstr. - Herbststr.
A 4 Büdnerring geg. Herbststr. - geg. Herbststr.
A 4 Büdnerring geg. Herbststr. - Reginhardstr.
A 4 Büdnerring Herbststr. - geg. Herbststr.
A 4 Bürgerstr. Provinzstr. - Bürgerstr. ( Sackgasse  Sackgassenende )
A 4 Bürgerstr. Bürgerstr. - Provinzstr. ( Sackgasse Sackgassenende  )
A 4 Deutsche Str. Residenzstr. - Thurgauer Str.
A 4 Deutsche Str. Thurgauer Str. - Deutsche Str. (   einschl. Kehre )
A 4 Deutsche Str. Deutsche Str. - geg. Thurgauer Str. (  Kehre  )



A 4 Deutsche Str. geg. Thurgauer Str. - Residenzstr.
A 4 Epensteinplatz Epensteinstr. - geg. Schwabstr.
A 4 Epensteinplatz Schwabstr. - Epensteinstr.
A 4 Epensteinplatz Epensteinstr. - Schwabstr.
A 4 Epensteinplatz geg. Schwabstr. - geg. Epensteinstr.
A 4 Epensteinstr. Mittelbruchzeile - geg. Schwartzstr.
A 4 Epensteinstr. geg. Schwartzstr. - Epensteinplatz
A 4 Epensteinstr. Epensteinplatz - Pankower Allee
A 4 Epensteinstr. Pankower Allee - Epensteinplatz
A 4 Epensteinstr. Epensteinplatz - Schwartzstr.
A 4 Epensteinstr. Schwartzstr. - Mittelbruchzeile
A 4 Flottenstr. Kopenhagener Str. - ( Bahngelände   )
A 4 Flottenstr. - Kopenhagener Str.
A 4 Ritterlandweg Ritterlandweg - Ritterlandweg ( Fußweg Nr. 52/54   )
A 4 Gamsbartweg Emmentaler Str. - Gamsbartweg ( Sackgasse  Sackgassenende )
A 4 Gedonstr. Simmelstr. - Gedonstr. ( Sackgasse  Sackgassenende )
A 4 Gedonstr. Gedonstr. - Simmelstr. ( Sackgasse Sackgassenende  )
A 4 Granatenstr. Provinzstr. - Verlängerte Koloniestr.
A 4 Grünrockweg Breitkopfstr. - Residenzstr.
A 4 Grünrockweg Residenzstr. - Breitkopfstr.
A 4 Haßlingerweg Markstr. - Reginhardstr.
A 4 Haßlingerweg Reginhardstr. - Markstr.
A 4 Hausotterplatz Winterstr. - Kamekestr.
A 4 Hausotterplatz Kamekestr. - Winterstr.
A 4 Hausotterplatz Winterstr. - Kamekestr.
A 4 Hausotterplatz Kamekestr. - Winterstr.
A 4 Hausotterplatz geg. Winterstr. - geg. Kamekestr. ( Mittelinsel   )
A 4 Hausotterstr. Breitkopfstr. - Reginhardstr.
A 4 Hausotterstr. Reginhardstr. - Kamekestr.
A 4 Hausotterstr. Kamekestr. - Provinzstr.
A 4 Hausotterstr. Provinzstr. - Kamekestr.
A 4 Hausotterstr. Kamekestr. - Reginhardstr.



A 4 Hausotterstr. Reginhardstr. - Breitkopfstr.
A 4 Herbststr. Sommerstr. - geg. Kamekestr.
A 4 Herbststr. geg. Kamekestr. - Amendestr.
A 4 Herbststr. Amendestr. - Raschdorffstr.
A 4 Herbststr. Raschdorffstr. - Büdnerring
A 4 Herbststr. Büdnerring - Raschdorffstr.
A 4 Herbststr. Raschdorffstr. - Amendestr.
A 4 Herbststr. Amendestr. - Kamekestr.
A 4 Herbststr. Kamekestr. - Sommerstr.
A 4 Kamekestr. Hoppestr. - Herbststr.
A 4 Kamekestr. Hausotterplatz - Hausotterstr.
A 4 Kamekestr. Hoppestr. - Hausotterplatz
A 4 Kamekestr. Hausotterstr. - Mittelbruchzeile
A 4 Kamekestr. Mittelbruchzeile - Hausotterstr.
A 4 Kamekestr. Hausotterstr. - Hausotterplatz
A 4 Kamekestr. Hausotterplatz - Hoppestr.
A 4 Kamekestr. Herbststr. - Hoppestr.
A 4 Kühleweinstr. Simmelstr. - Pankower Allee
A 4 Kühleweinstr. Kühleweinstr. - Simmelstr. ( Sackgasse Sackgassenende  )
A 4 Kühleweinstr. Pankower Allee - geg. Simmelstr.
A 4 Kühleweinstr. geg. Simmelstr. - Kühleweinstr. ( Sackgasse  Sackgassenende )
A 4 Lampesteig Klemkestr. - Lampesteig ( Sackgasse  Sackgassenende )
A 4 Lampesteig Lampesteig - Klemkestr. ( Sackgasse Sackgassenende  )
A 4 Letteallee geg. Semkensteig - Letteallee (   Sackgasse )
A 4 Letteallee Semkensteig - Fahlandgasse
A 4 Letteallee Fahlandgasse - geg. Semkensteig
A 4 Letteallee geg. Letteallee - Semkensteig (  Sackgasse  )
A 4 Letteallee Provinzstr. - Reginhardstr.
A 4 Letteallee Reginhardstr. - Mickestr.
A 4 Letteallee Mickestr. - geg. Kühleweinstr.
A 4 Letteallee Letteallee - Letteallee ( Sackgasse   )
A 4 Letteallee Letteallee - Kühleweinstr. (  Sackgasse  )



A 4 Letteallee Kühleweinstr. - Mickestr.
A 4 Letteallee Mickestr. - Reginhardstr.
A 4 Mickestr. Pankower Allee - Letteallee
A 4 Mickestr. Letteallee - Reginhardstr.
A 4 Mickestr. Reginhardstr. - Letteallee
A 4 Mickestr. Letteallee - Pankower Allee
A 4 Mittelbruchzeile Provinzstr. - geg. Epensteinstr.
A 4 Mittelbruchzeile Kamekestr. - Reginhardstr.
A 4 Mittelbruchzeile Breitkopfstr. - geg. Werftendensteig
A 4 Mittelbruchzeile geg. Werftendensteig - Residenzstr.
A 4 Mittelbruchzeile Residenzstr. - Werftendensteig
A 4 Mittelbruchzeile Werftendensteig - geg. Breitkopfstr.
A 4 Mittelbruchzeile Epensteinstr. - Provinzstr.
A 4 Mittelbruchzeile Reginhardstr. - geg. Kamekestr.
A 4 Nordbahnstr. Seebeckstr. - Sommerstr.
A 4 Nordbahnstr. Sommerstr. - geg. Amendestr.
A 4 Nordbahnstr. Sommerstr. - Seebeckstr.
A 4 Nordbahnstr. geg. Amendestr. - Raschdorffstr.
A 4 Nordbahnstr. Raschdorffstr. - Amendestr.
A 4 Nordbahnstr. Amendestr. - Sommerstr.
A 4 Raschdorffstr. Reginhardstr. - Herbststr.
A 4 Raschdorffstr. Herbststr. - Nordbahnstr.
A 4 Raschdorffstr. Nordbahnstr. - Sommerstr.
A 4 Raschdorffstr. Sommerstr. - geg. Nordbahnstr.
A 4 Raschdorffstr. geg. Nordbahnstr. - Herbststr.
A 4 Raschdorffstr. Herbststr. - Reginhardstr.
A 4 Ribbeweg Raschdorffstr. - Ribbeweg ( Sackgasse  Sackgassenende )
A 4 Ribbeweg Ribbeweg - Raschdorffstr. ( Sackgasse Sackgassenende  )
A 4 Seebeckstr. - ( Bahngelände Sackgassenende  )
A 4 Seebeckstr. Sommerstr. - (   Sackgassenende )
A 4 Semkensteig Pankower Allee - Letteallee
A 4 Semkensteig Letteallee - Pankower Allee



A 4 Simmelstr. Kühleweinstr. - geg. Gedonstr.
A 4 Simmelstr. geg. Gedonstr. - Werftendensteig
A 4 Simmelstr. geg. Werftendensteig - Gedonstr.
A 4 Simmelstr. Gedonstr. - Kühleweinstr.
A 4 Schwabstr. Provinzstr. - Epensteinplatz
A 4 Schwabstr. geg. Epensteinplatz - Reginhardstr.
A 4 Schwabstr. Reginhardstr. - Epensteinplatz
A 4 Schwabstr. Epensteinplatz - Provinzstr.
A 4 Schwartzstr. Provinzstr. - Epensteinstr.
A 4 Schwartzstr. Epensteinstr. - Provinzstr.
A 4 Thaterstr. Residenzstr. - Thaterstr. (   Sackgassenende )
A 4 Thaterstr. Thaterstr. - Residenzstr. (  Sackgassenende  )
A 4 Werftendensteig Mittelbruchzeile - Simmelstr.
A 4 Werftendensteig Simmelstr. - Mittelbruchzeile
A 4 Winterstr. Hausotterplatz - Reginhardstr.
A 4 Winterstr. Hausotterplatz - geg. Sommerstr.
A 4 Winterstr. geg. Sommerstr. - Provinzstr.
A 4 Winterstr. Provinzstr. - Sommerstr.
A 4 Winterstr. Sommerstr. - Hausotterplatz
A 4 Winterstr. Reginhardstr. - Hausotterplatz
A 4 Amendestr. Reginhardstr. - Herbststr.
A 4 Amendestr. Herbststr. - Nordbahnstr.
A 4 Amendestr. Nordbahnstr. - Herbststr.
A 4 Amendestr. Herbststr. - Reginhardstr.
A 4 Mittelbruchzeile geg. Kamekestr. - Epensteinstr.
A 4 Mittelbruchzeile geg. Epensteinstr. - Kamekestr.
A 4 Seebeckstr. - Sommerstr. (  Sackgassenende  )
A 4 Verlängerte Koloniestr. Verlängerte Koloniestr. - Granatenstr.
A 4 Verlängerte Koloniestr. Granatenstr. - Verlängerte Koloniestr. (   Kurve )
A 4 Hausotterplatz geg. Kamekestr. - geg. Winterstr. ( Mittelinsel   )
A 4 Hausotterplatz geg. Winterstr. - geg. Kamekestr. ( Mittelinsel   )
A 4 Hausotterplatz geg. Kamekestr. - geg. Winterstr. ( Mittelinsel   )



A 4 Flottenstr. Kopenhagener Str. - Markscheiderstr.
A 4 Klemkestr. Klemkestr. - Klemkestr. ( Mittelinsel   )
A 4 Stargardtstr. Stargardtstr. - Mudrackzeile ( Fuß- und Radweg Kehre Kehre )
A 4 Breitkopfstr. geg. Mittelbruchzeile - Hausotterstr.
A 4 Büchsenweg Klemkestr. - Klemkestr. ( Mittelinsel   )
A 4 Armbrustweg geg. Klemkestr. - geg. Klemkestr. ( Mittelinsel   )
A 4 Epensteinplatz Schwabstr. - Epensteinstr.
A 4 Epensteinplatz geg. Epensteinstr. - geg. Schwabstr.
A 4 Fahlandgasse Residenzstr. - Letteallee
A 4 Fahlandgasse geg. Letteallee - Holländerstr.
A 4 Fahlandgasse Letteallee - Pankower Allee
A 4 Fahlandgasse Pankower Allee - geg. Letteallee
A 4 Letteallee Reginhardstr. - Provinzstr.
A 4 Letteallee Letteallee - geg. Letteallee (  einschl. Hausnr. 41 Sackgasse )
A 4 Letteallee geg. Kühleweinstr. - Letteallee (   Hausnr. 41 )
A 4 Granatenstr. Granatenstr. - Provinzstr. (  geg. Hausnr.19  )
A 4 Granatenstr. geg. Verlängerte Koloniestr. - Granatenstr. (   geg. Hausnr. 19 )
A 4 Klemkestr. Sommerstr. - Klemkestr. (   Bahngelände )
A 4 Klemkestr. Klemkestr. - Klemkestr. ( Bahngelände  Bezirksgrenze )
A 4 Klemkestr. Klemkestr. - Klemkestr. ( Bahngelände Bezirksgrenze  )
A 4 Klemkestr. Klemkestr. - geg. Sommerstr. (  Bahngelände  )
A 4 Breitkopfstr. Emmentaler Str. - Breitkopfstr. (   einschl. Hausnr. 102 )
A 4 Breitkopfstr. Breitkopfstr. - geg. Grünrockweg (  Hausnr. 102  )
A 4 Breitkopfstr. geg. Grünrockweg - Breitkopfstr. (   Hausnr. 130 )
A 4 Breitkopfstr. Breitkopfstr. - Klemkestr. (  einschl. Hausnr. 130  )
A 4 Gamsbartweg Gamsbartweg - Gamsbartweg ( Sackgassenende   )
A 4 Gamsbartweg Gamsbartweg - Emmentaler Str. ( Sackgasse Sackgassenende  )
A 4 Armbrustweg geg. Armbrustweg - Armbrustweg ( Sackgassenende   )
A 4 Armbrustweg Armbrustweg - Klemkestr. ( Sackgasse Sackgassenende  )
A 4 Armbrustweg Emmentaler Str. - Armbrustweg ( Sackgasse  Sackgassenende )
A 4 Lampesteig Lampesteig - Lampesteig ( Sackgassenende   )
A 4 Armbrustweg Armbrustweg - Armbrustweg ( Sackgassenende   )



A 4 Armbrustweg Armbrustweg - Emmentaler Str. ( Sackgasse Sackgassenende  )
A 4 Stargardtstr. Stargardtstr. - Mudrackzeile ( Fuß- und Radweg   )
A 4 Stargardtstr. Stargardtstr. - Stargardtstr. ( Fuß- und Radweg   )
A 4 Mittelbruchzeile geg. Breitkopfstr. - Kühleweinstr. ( Fußweg   )
A 4 Mittelbruchzeile Kühleweinstr. - Reginhardstr. ( Fußweg   )
A 4 Mittelbruchzeile Reginhardstr. - geg. Kühleweinstr. ( Fußweg   )
A 4 Mittelbruchzeile geg. Kühleweinstr. - Breitkopfstr. ( Fußweg   )
A 4 Papierstr. Provinzstr. - Papierstr. ( Sackgasse  Sackgassenende )
A 4 Papierstr. Papierstr. - Provinzstr. ( Sackgasse Sackgassenende  )
A 4 Rorschacher Zeile Rorschacher Zeile - Residenzstr. ( Sackgasse Sackgassenende  )
A 4 Rorschacher Zeile Residenzstr. - Rorschacher Zeile ( Sackgasse Sackgassenende  )
A 4 Neptunstr. Reginhardstr. - Neptunstr. ( Sackgasse  Sackgassenende )
A 4 Neptunstr. Neptunstr. - Reginhardstr. ( Sackgasse Sackgassenende  )
A 3
A 3 Emmentaler Str. Reginhardstr. - geg. Büchsenweg
A 3 Emmentaler Str. geg. Büchsenweg - Klemkestr.
A 3 Emmentaler Str. Klemkestr. - Büchsenweg
A 3 Emmentaler Str. Büchsenweg - Armbrustweg
A 3 Markstr. Frauenfelder Weg - Ungarnstr. ( Nebenfahrbahn   )
A 3 Amendestr. Residenzstr. - Breitkopfstr.
A 3 Amendestr. Breitkopfstr. - Reginhardstr.
A 3 Amendestr. Reginhardstr. - Breitkopfstr.
A 3 Amendestr. Breitkopfstr. - Residenzstr.
A 3 Klemkestr. Residenzstr. - Breitkopfstr.
A 3 Klemkestr. Breitkopfstr. - geg. Am Stand
A 3 Klemkestr. geg. Am Stand - Lampesteig
A 3 Klemkestr. Lampesteig - Armbrustweg
A 3 Klemkestr. Armbrustweg - Büchsenweg
A 3 Klemkestr. Büchsenweg - Emmentaler Str.
A 3 Klemkestr. Emmentaler Str. - geg. Büchsenweg
A 3 Klemkestr. geg. Büchsenweg - Sommerstr.
A 3 Klemkestr. geg. Sommerstr. - Büchsenweg



A 3 Klemkestr. Büchsenweg - geg. Emmentaler Str.
A 3 Klemkestr. geg. Emmentaler Str. - Büchsenweg
A 3 Klemkestr. Büchsenweg - geg. Armbrustweg
A 3 Klemkestr. geg. Armbrustweg - geg. Lampesteig
A 3 Klemkestr. geg. Lampesteig - Am Stand
A 3 Klemkestr. Am Stand - geg. Breitkopfstr.
A 3 Klemkestr. geg. Breitkopfstr. - Kopenhagener Str.
A 3 Kopenhagener Str. Flottenstr. - Kopenhagener Str. (   Sackgasse )
A 3 Kopenhagener Str. - Lengeder Str. ( Bahngelände einschl. Bahnbrücke  )
A 3 Pankower Allee Reginhardstr. - geg. Epensteinstr.
A 3 Pankower Allee geg. Epensteinstr. - Provinzstr.
A 3 Pankower Allee Provinzstr. - Epensteinstr.
A 3 Pankower Allee Epensteinstr. - Reginhardstr.
A 3 Breitkopfstr. Emmentaler Str. - Friedrich-Wilhelm-Str.
A 3 Breitkopfstr. Friedrich-Wilhelm-Str. - Raschdorffstr.
A 3 Breitkopfstr. Raschdorffstr. - geg. Friedrich-Wilhelm-Str.
A 3 Breitkopfstr. geg. Friedrich-Wilhelm-Str. - Emmentaler Str.
A 3 Hausotterstr. Residenzstr. - Breitkopfstr.
A 3 Hausotterstr. Breitkopfstr. - Residenzstr.
A 3 Hoppestr. Hoppestr. - Kamekestr. ( Sackgasse Sackgassenende  )
A 3 Hoppestr. Kamekestr. - Sommerstr.
A 3 Hoppestr. Sommerstr. - Kamekestr.
A 3 Hoppestr. Kamekestr. - Hoppestr. ( Sackgasse  Sackgassenende )
A 3 Kühleweinstr. Letteallee - Reginhardstr.
A 3 Kühleweinstr. Reginhardstr. - Letteallee
A 3 Raschdorffstr. Residenzstr. - Breitkopfstr.
A 3 Raschdorffstr. Breitkopfstr. - Ribbeweg
A 3 Raschdorffstr. Ribbeweg - Reginhardstr.
A 3 Raschdorffstr. Reginhardstr. - geg. Ribbeweg
A 3 Raschdorffstr. geg. Ribbeweg - Breitkopfstr.
A 3 Raschdorffstr. Breitkopfstr. - Residenzstr.
A 3 Sommerstr. Klemkestr. - Raschdorffstr.



A 3 Sommerstr. Raschdorffstr. - geg. Seebeckstr.
A 3 Sommerstr. geg. Seebeckstr. - Nordbahnstr.
A 3 Sommerstr. Nordbahnstr. - Herbststr.
A 3 Sommerstr. Herbststr. - Hoppestr.
A 3 Sommerstr. Hoppestr. - Winterstr.
A 3 Sommerstr. Winterstr. - Hoppestr.
A 3 Sommerstr. Hoppestr. - Herbststr.
A 3 Sommerstr. Herbststr. - Nordbahnstr.
A 3 Sommerstr. Nordbahnstr. - Seebeckstr.
A 3 Sommerstr. Seebeckstr. - geg. Raschdorffstr.
A 3 Sommerstr. geg. Raschdorffstr. - Klemkestr.
A 3 Markstr. Ungarnstr. - geg. Frauenfelder Weg ( Nebenfahrbahn   )
A 3 Kopenhagener Str. Lengeder Str. - Flottenstr.
A 3 Kopenhagener Str. - ( Bahnbrücke   )
A 3 Klemkestr. geg. Klemkestr. - geg. Breitkopfstr. ( Mittelinsel   )
A 3 Klemkestr. geg. Breitkopfstr. - Klemkestr. ( Mittelinsel   )
A 3 Klemkestr. geg. Lampesteig - geg. Breitkopfstr. ( Mittelinsel   )
A 3 Klemkestr. geg. Breitkopfstr. - Klemkestr. ( Mittelinsel   )
A 3 Klemkestr. Klemkestr. - geg. Lampesteig ( Mittelinsel   )
A 3 Klemkestr. geg. Breitkopfstr. - geg. Lampesteig ( Mittelinsel   )
A 3 Klemkestr. geg. Lampesteig - Klemkestr. ( Mittelinsel   )
A 3 Klemkestr. geg. Lampesteig - geg. Büchsenweg ( Mittelinsel   )
A 3 Kopenhagener Str. - ( Bahngelände Bahnbrücke Bezirksgrenze )
A 3 Kopenhagener Str. Kopenhagener Str. - ( Bahngelände Sackgasse Bahnunterführung )
A 3 Stargardtstr. Residenzstr. - Stargardtstr. (   einschl. Kehre )
A 3 Stargardtstr. Stargardtstr. - Residenzstr. (  Kehre  )
A 3 Klemkestr. Armbrustweg - Armbrustweg ( Mittelinsel   )
A 3 Klemkestr. Klemkestr. - geg. Breitkopfstr. ( Mittelinsel   )
A 3 Klemkestr. geg. Büchsenweg - geg. Lampesteig ( Mittelinsel   )
A 3 Klemkestr. geg. Büchsenweg - Klemkestr. ( Mittelinsel   )
A 3 Klemkestr. Klemkestr. - geg. Büchsenweg ( Mittelinsel   )
A 2+



A 2+ Residenzstr. geg. Lindauer Allee - Klemkestr. ( Parkplatz vor Nr. 154   )
A 2+ Markstr. Markstr. - Ungarnstr.
A 2+ Provinzstr. Bürgerstr. - geg. Hoppestr.
A 2+ Provinzstr. geg. Hoppestr. - geg. Herbststr.
A 2+ Provinzstr. Provinzstr. - Seebeckstr. (  Bezirksgrenze  )
A 2+ Provinzstr. Herbststr. - Hoppestr.
A 2+ Provinzstr. Hoppestr. - Winterstr.
A 2+ Provinzstr. Winterstr. - Hausotterstr.
A 2+ Residenzstr. geg. Holländerstr. - Pankower Allee ( vor Nr. 106-107   )
A 2+ Provinzstr. geg. Hausotterstr. - Bürgerstr.
A 2+ Markstr. geg. Haßlingerweg - Frauenfelder Weg
A 2+ Provinzstr. Seebeckstr. - Herbststr.
A 2+ Provinzstr. geg. Seebeckstr. - Provinzstr. (   Bezirksgrenze )
A 2+ Provinzstr. geg. Herbststr. - geg. Seebeckstr.
A 2+ Markstr. geg. Reginhardstr. - geg. Haßlingerweg ( Mittelinsel   )
A 2+ Markstr. Reginhardstr. - Haßlingerweg
A 2
A 2 Emmentaler Str. Residenzstr. - Breitkopfstr.
A 2 Emmentaler Str. Breitkopfstr. - geg. Gamsbartweg
A 2 Emmentaler Str. geg. Gamsbartweg - Reginhardstr.
A 2 Emmentaler Str. Armbrustweg - Gamsbartweg
A 2 Emmentaler Str. Gamsbartweg - Breitkopfstr.
A 2 Emmentaler Str. Breitkopfstr. - Residenzstr.
A 2 Holländerstr. geg. Vierwaldstätter Weg - geg. Brienzer Str.
A 2 Holländerstr. geg. Brienzer Str. - Markstr.
A 2 Holländerstr. Markstr. - Residenzstr.
A 2 Holländerstr. Fahlandgasse - Markstr.
A 2 Holländerstr. Markstr. - Brienzer Str.
A 2 Holländerstr. Brienzer Str. - Vierwaldstätter Weg
A 2 Kopenhagener Str. Klemkestr. - geg. Freiheitsweg
A 2 Kopenhagener Str. Flottenstr. - ( Bahngelände   )
A 2 Pankower Allee geg. Semkensteig - geg. Fahlandgasse



A 2 Pankower Allee geg. Fahlandgasse - Residenzstr.
A 2 Pankower Allee geg. Kühleweinstr. - Mickestr.
A 2 Pankower Allee Mickestr. - Reginhardstr.
A 2 Pankower Allee Reginhardstr. - geg. Mickestr.
A 2 Pankower Allee geg. Mickestr. - Kühleweinstr.
A 2 Pankower Allee Fahlandgasse - Semkensteig
A 2 Pankower Allee Kühleweinstr. - geg. Semkensteig
A 2 Pankower Allee Markstr. - Fahlandgasse
A 2 SA Provinzstr. Soldiner Str. - geg. Gesellschaftstr.
A 2 SA Provinzstr. geg. Gesellschaftstr. - Holzstr.
A 2 SA Provinzstr. Holzstr. - Papierstr.
A 2 SA Provinzstr. Papierstr. - Kühnemannstr.
A 2 SA Provinzstr. Kühnemannstr. - geg. Schwartzstr.
A 2 SA Provinzstr. geg. Schwartzstr. - geg. Mittelbruchzeile
A 2 SA Provinzstr. geg. Mittelbruchzeile - Granatenstr.
A 2 Provinzstr. Granatenstr. - geg. Hausotterstr.
A 2 Provinzstr. Hausotterstr. - geg. Granatenstr.
A 2 SA Provinzstr. Mittelbruchzeile - Schwartzstr.
A 2 SA Provinzstr. Schwartzstr. - Schwabstr.
A 2 SA Provinzstr. Schwabstr. - Pankower Allee
A 2 SA Provinzstr. Pankower Allee - Letteallee
A 2 SA Provinzstr. Letteallee - Gesellschaftstr.
A 2 SA Provinzstr. Gesellschaftstr. - Ritterlandweg
A 2 Reginhardstr. Pankower Allee - Letteallee
A 2 Reginhardstr. Letteallee - Mickestr.
A 2 Reginhardstr. Mickestr. - geg. Aegirstr.
A 2 Reginhardstr. geg. Aegirstr. - geg. Gesellschaftstr.
A 2 Reginhardstr. geg. Gesellschaftstr. - Kühleweinstr.
A 2 Reginhardstr. Ritterlandweg - geg. Kühleweinstr.
A 2 Reginhardstr. Ritterlandweg - Residenzstr.
A 2 Reginhardstr. Residenzstr. - Haßlingerweg
A 2 Reginhardstr. Haßlingerweg - geg. Hansastr.



A 2 Reginhardstr. geg. Hansastr. - geg. Louise-Schroeder-Platz (   Nebenfahrbahn )
A 2 Reginhardstr. geg. Markstr. - Louise-Schroeder-Platz (   Nebenfahrbahn )
A 2 Reginhardstr. Louise-Schroeder-Platz - Hansastr. (  Nebenfahrbahn  )
A 2 Reginhardstr. Hansastr. - geg. Haßlingerweg
A 2 Reginhardstr. geg. Haßlingerweg - Residenzstr.
A 2 Reginhardstr. Residenzstr. - Ritterlandweg
A 2 Reginhardstr. Kühleweinstr. - Ritterlandweg
A 2 Reginhardstr. geg. Kühleweinstr. - Gesellschaftstr.
A 2 Reginhardstr. Gesellschaftstr. - Aegirstr.
A 2 Reginhardstr. Aegirstr. - Neptunstr.
A 2 Reginhardstr. Letteallee - Pankower Allee
A 2 Reginhardstr. Pankower Allee - Schwabstr.
A 2 Reginhardstr. Schwabstr. - Mittelbruchzeile
A 2 Reginhardstr. Mittelbruchzeile - Hausotterstr.
A 2 Reginhardstr. Hausotterstr. - Winterstr.
A 2 Reginhardstr. Winterstr. - Amendestr.
A 2 Reginhardstr. Amendestr. - Raschdorffstr.
A 2 Reginhardstr. Raschdorffstr. - Büdnerring
A 2 Reginhardstr. Büdnerring - Emmentaler Str.
A 2 Reginhardstr. Emmentaler Str. - geg. Büdnerring
A 2 Reginhardstr. geg. Büdnerring - Raschdorffstr.
A 2 Reginhardstr. Raschdorffstr. - Amendestr.
A 2 Reginhardstr. Amendestr. - geg. Winterstr.
A 2 Reginhardstr. geg. Winterstr. - Hausotterstr.
A 2 Reginhardstr. geg. Mittelbruchzeile - geg. Schwabstr.
A 2 Reginhardstr. geg. Schwabstr. - Pankower Allee
A 2 Residenzstr. Reginhardstr. - Ritterlandweg
A 2 Residenzstr. Ritterlandweg - Letteallee
A 2 Residenzstr. Holländerstr. - geg. Ritterlandweg
A 2 Residenzstr. geg. Ritterlandweg - Reginhardstr.
A 2 Ritterlandweg Residenzstr. - Reginhardstr.
A 2 Ritterlandweg Reginhardstr. - Drontheimer Str.



A 2 Ritterlandweg Provinzstr. - Reginhardstr.
A 2 Ritterlandweg Reginhardstr. - Residenzstr.
A 2 Friedrich-Wilhelm-Str. Breitkopfstr. - Residenzstr.
A 2 Friedrich-Wilhelm-Str. Residenzstr. - Breitkopfstr.
A 2 Gesellschaftstr. Provinzstr. - Reginhardstr.
A 2 Gesellschaftstr. Reginhardstr. - Provinzstr.
A 2 Herbststr. Provinzstr. - Sommerstr.
A 2 Herbststr. Sommerstr. - Provinzstr.
A 2 Hoppestr. Sommerstr. - Provinzstr.
A 2 Hoppestr. Provinzstr. - Sommerstr.
A 2 Simmelstr. Werftendensteig - Residenzstr.
A 2 Simmelstr. Residenzstr. - geg. Werftendensteig
A 2 Kopenhagener Str. - ( Bahnbrücke   )
A 2 Kopenhagener Str. Freiheitsweg - Alt-Reinickendorf
A 2 SA Provinzstr. geg. Granatenstr. - Mittelbruchzeile
A 2 Reginhardstr. geg. Louise-Schroeder-Platz - Markstr. (  Nebenfahrbahn  )
A 2 Kopenhagener Str. geg. Freiheitsweg - (   Bahngelände )
A 2 Kopenhagener Str. - ( Bahngelände   )
A 2 Kopenhagener Str. - Flottenstr. ( Bahngelände   )
A 2 Kopenhagener Str. - Freiheitsweg (  Bahngelände  )
A 2 Holländerstr. geg. Markstr. - Holländerstr. ( Mittelinsel   )
A 2 Holländerstr. Holländerstr. - geg. Markstr. ( Mittelinsel   )
A 2 Emmentaler Str. Residenzstr. - Residenzstr. ( Mittelinsel   )
A 2 Emmentaler Str. Residenzstr. - Residenzstr. ( Mittelinsel   )
A 2 Reginhardstr. Neptunstr. - Letteallee
A 2 Reginhardstr. Hausotterstr. - geg. Mittelbruchzeile
A 2 Ritterlandweg geg. Residenzstr. - geg. Ritterlandweg ( Mittelinsel   )
A 2 Residenzstr. Ritterlandweg - Ritterlandweg ( Mittelinsel   )
A 2 Ritterlandweg geg. Ritterlandweg - geg. Residenzstr. ( Mittelinsel   )
A 2 Ritterlandweg Ritterlandweg - geg. Reginhardstr. ( Mittelinsel   )
A 2 Reginhardstr. Ritterlandweg - Ritterlandweg ( Mittelinsel   )
A 2 Ritterlandweg geg. Reginhardstr. - geg. Ritterlandweg ( Mittelinsel   )



A 2 Pankower Allee Semkensteig - Pankower Allee (   geg. Hausnr. 45 )
A 2 Pankower Allee Pankower Allee - geg. Kühleweinstr. (  geg. Hausnr. 45  )
A 1
A 1 Residenzstr. Alt-Reinickendorf - Lindauer Allee
A 1 Residenzstr. Lindauer Allee - geg. Grünrockweg
A 1 Residenzstr. geg. Grünrockweg - Rorschacher Zeile
A 1 Residenzstr. Rorschacher Zeile - Emmentaler Str.
A 1 Residenzstr. Emmentaler Str. - Deutsche Str.
A 1 Residenzstr. Deutsche Str. - Thaterstr.
A 1 Residenzstr. Thaterstr. - geg. Amendestr.
A 1 Residenzstr. geg. Amendestr. - Stargardtstr.
A 1 Residenzstr. Stargardtstr. - geg. Mittelbruchzeile
A 1 Residenzstr. geg. Mittelbruchzeile - geg. Simmelstr.
A 1 Residenzstr. geg. Simmelstr. - Am Schäfersee
A 1 Residenzstr. Raschdorffstr. - Friedrich-Wilhelm-Str.
A 1 Residenzstr. Friedrich-Wilhelm-Str. - Emmentaler Str.
A 1 Residenzstr. Emmentaler Str. - geg. Rorschacher Zeile
A 1 Residenzstr. geg. Rorschacher Zeile - Grünrockweg
A 1 Residenzstr. Pankower Allee - geg. Am Schäfersee
A 1 Residenzstr. Simmelstr. - Mittelbruchzeile
A 1 Residenzstr. Mittelbruchzeile - Hausotterstr.
A 1 Residenzstr. Hausotterstr. - Amendestr.
A 1 Residenzstr. Amendestr. - Raschdorffstr.
A 1 Markstr. geg. Pankower Allee - Holländerstr.
A 1 Markstr. Holländerstr. - Walderseestr.
A 1 Markstr. Walderseestr. - geg. Haßlingerweg
A 1 Markstr. Holländerstr. - Pankower Allee
A 1 Markstr. Haßlingerweg - geg. Walderseestr.
A 1 Markstr. geg. Walderseestr. - Holländerstr.
A 1 Residenzstr. geg. Am Schäfersee - Simmelstr.
A 1 Residenzstr. Am Schäfersee - Markstr.
A 1 Markstr. Holländerstr. - Holländerstr. ( Mittelinsel   )



A 1 Residenzstr. Lindauer Allee - geg. Residenzstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Simmelstr. - geg. Pankower Allee ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Pankower Allee - geg. Simmelstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Pankower Allee - Residenzstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. Residenzstr. - geg. Simmelstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Simmelstr. - geg. Mittelbruchzeile ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Simmelstr. - Residenzstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. Residenzstr. - geg. Mittelbruchzeile ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Mittelbruchzeile - geg. Simmelstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Mittelbruchzeile - Residenzstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Mittelbruchzeile - geg. Hausotterstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Stargardtstr. - geg. Mittelbruchzeile ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Stargardtstr. - geg. Hausotterstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Amendestr. - geg. Stargardtstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Hausotterstr. - geg. Amendestr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Hausotterstr. - geg. Stargardtstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. Residenzstr. - geg. Amendestr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Amendestr. - Residenzstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Thaterstr. - geg. Amendestr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Amendestr. - geg. Thaterstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Thaterstr. - Residenzstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Raschdorffstr. - geg. Deutsche Str. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Deutsche Str. - Residenzstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Raschdorffstr. - Residenzstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Deutsche Str. - geg. Raschdorffstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. Residenzstr. - geg. Thaterstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. Residenzstr. - geg. Raschdorffstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Thaterstr. - geg. Raschdorffstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Raschdorffstr. - geg. Thaterstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Friedrich-Wilhelm-Str. - Residenzstr. ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Residenzstr. - geg. Residenzstr. ( Mittelinsel Nr. 24 Nr. 134 )
A 1 Residenzstr. geg. Residenzstr. - geg. Friedrich-Wilhelm-Str. ( Mittelinsel Nr. 24  )



A 1 Residenzstr. geg. Friedrich-Wilhelm-Str. - geg. Residenzstr. ( Mittelinsel  Nr. 134 )
A 1 Residenzstr. Residenzstr. - Residenzstr. ( Mittelinsel Nr. 134 Nr. 24 )
A 1 Residenzstr. geg. Residenzstr. - geg. Emmentaler Str. ( Mittelinsel Nr. 134  )
A 1 Residenzstr. geg. Emmentaler Str. - geg. Residenzstr. ( Mittelinsel  Nr. 24 )
A 1 Residenzstr. geg. Residenzstr. - geg. Residenzstr. ( Mittelinsel Nr. 17 Nr. 139 )
A 1 Residenzstr. geg. Emmentaler Str. - geg. Residenzstr. ( Mittelinsel  Nr. 139 )
A 1 Residenzstr. geg. Residenzstr. - geg. Emmentaler Str. ( Mittelinsel Nr. 17  )
A 1 Residenzstr. geg. Residenzstr. - geg. Residenzstr. ( Mittelinsel Nr. 139a Nr. 17 )
A 1 Residenzstr. geg. Residenzstr. - geg. Residenzstr. ( Mittelinsel Nr. 11 Nr. 144 )
A 1 Residenzstr. geg. Residenzstr. - geg. Residenzstr. ( Mittelinsel Nr. 139a Nr. 144 )
A 1 Residenzstr. geg. Residenzstr. - geg. Residenzstr. ( Mittelinsel Nr. 11 Nr. 16 )
A 1 Residenzstr. geg. Residenzstr. - geg. Residenzstr. ( Mittelinsel Nr. 145 Nr. 11 )
A 1 Residenzstr. Residenzstr. - geg. Lindauer Allee ( Mittelinsel   )
A 1 Residenzstr. geg. Lindauer Allee - geg. Residenzstr. ( Mittelinsel  Nr. 11 )
A 1 Residenzstr. geg. Residenzstr. - geg. Lindauer Allee ( Mittelinsel Nr. 144  )
A 1 Residenzstr. Grünrockweg - Residenzstr. (   einschl. 152 )
A 1 Residenzstr. Residenzstr. - geg. Lindauer Allee (  ausschl. 152  )
A 1 Residenzstr. geg. Lindauer Allee - Residenzstr. (   156 )
A 1 Residenzstr. Residenzstr. - Klemkestr. (  156  )
A 1 Residenzstr. geg. Lindauer Allee - Residenzstr. ( Fußweg vor Nr. 152-156   )


